

四条新线路热推冬季游

配合旅游贺年会, 主打黄河入海口和观鸟

本报11月30日讯(见习记者 闫西龙) 近日, 东营市旅游局为配合省旅游局“好客山东贺年会”主题宣传活动, 推出了4条冬季旅游线路, 以黄河入海口和观鸟线路为主。11月30日上午, 记者采访了部分市民, 大部分市民表示对其中几条旅游线路很有兴趣。

在某机关工作的朱先生告诉

记者, 冬天比较冷, 可能不会去黄河入海口, 但他对东营宾馆的温泉游泳馆比较感兴趣, “冬天泡温泉是不错的选择。”

在利丰国际旅行社, 记者遇到了正在挑选线路的张先生, 他对“兵圣-孙子文化二日游”比较感兴趣, “平时挺忙, 想利用周末和女朋友一起去。”记者了解到, 该旅行社

一周能接到一两个这样的旅游团, 主要是来自外地的游客。

利丰国际旅行社的徐经理介绍, 最近开设的黄河入海口和湿地“红地毯”旅游团很多, 尤其是接到一些在东营举行培训考察的团队, 周末的时候学员集体出行, 一个团能接上百人。“利丰旅行社已经在接待这样的二日游、三日游团了。”

目前, 仅该旅行社就已联系到七八个团。

据了解, 这4条线路以黄河口生态旅游区为主, 重点推荐“冬季到东营来观鸟”湿地观鸟游活动, 其中包括: 黄河入海流、湿地观鸟二日游、兵圣-孙子文化二日游、黄河口和谐之旅三日游、黄河水城魅力温泉东营两日游。

稳定粮油价格 储备适时投放

本报11月30日讯(见习记者 张大宁 张倩) 据东营市粮食局的统计数据显示, 11月份东营市的粮油价格有小幅上涨。据了解, 东营市粮油储备丰富, 如果粮油市场价格上涨到一定程度, 就会适时向市场投放。

30日上午, 记者从东营市粮食局了解到, 11月的粮油市场价格及储备情况已经统计完毕。记者对比了11月1日到11月29日的市场粮油价格监测表, 发现面粉、大米价格涨幅分别为每公斤0.07元和0.06元, 豆油涨幅最高, 为0.19元/公斤, 花生油零售价格则没有变化。东营市粮食局调控储备科的闫主任称, 11月市场上粮油价格波动并不大, 物价上涨并不像市民所说的那么严重。

据了解, 东营市在各县区都有粮食储备库, 从2009年开始储备优质食用油, 预计在年底还会增加, 如果市场上的粮油价格上涨超过一定界限, 这些储备的粮油就会投入市场, 起到平抑物价的作用。

产量降了 价格涨了!

11月29日, 东营市云门山路水产市场内的摊主正在销售海鲜。摊主介绍, 爬虾11月28日还是10元钱一斤, 11月29日就涨到了15元一斤。据了解, 近期海鲜价格整体持续上涨, 不同品种涨幅不一, 主要原因是天气寒冷出海渔船减少, 海鲜产量降低。

本报见习记者 王斌 摄影报道



热烈祝贺一汽丰田COROLLA和RAV4分别荣获J.D.POWER亚太公司2010年中国新车质量调研中级车和SUV市场第一名

7周年 达成200万辆

成长派对

HAPPY BIRTHDAY

7周年庆生会, 好礼多出您想像!

因为有你, 才有我们7年的成长, 才能让我们来到7年达成200万辆的佳绩。作为小店长, 我准备了多份好礼向您感恩, 感谢您7周年以来对我们的支持, 为感谢您更努力!

购车有好礼 2010年11月15日-12月31日

- 每月70,000个, 到店消费就送价值50元好礼!
- 全国1,000个, 更有现金奖励价值5,000元豪华手机幸运大奖!

感恩节好礼 2010年11月15日-12月31日

- 购买指定车型的车主, 立减50元!
- 更有20台时尚iPad, 400台潮流iTouch, 等你来赢!

十岁孩子, 身强体健, 入学军训(军训)日, 购车即享3,000元现金及意外险赠送

购置税免购置税(1.6升及以下排量)车险优惠, 有惊喜更惊喜!

新款锐志, 花冠EX, 卡罗拉 全新登场, 邀您试驾

AAA TOYOTA

一汽丰田